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  רציפות של פונקציה

  )3לדף תרגילים מס' 2תוספת (
  

  בדוק האם הפונקציות הבאות הן רציפות:    
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  כך שהן תהיו רציפות בנקודה הזו?  a. האם ניתן להגדיר את הפונקציות הבאות בנקודה   2
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  אם ידוע שהפונקציות הבאות הן רציפות בכל  תחום  ההגדרתן:  c. מצא קבוע  3
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010732. א)  הוכח שהמשוואה    4 23 =−+− xxx       בעלת לפחות שורש אחד  בקטע[ ]2,1.  

)(1lnlnהאם קיימים שורשים לפונקציה         ב)        2 −+= xxxf             בקטע[ ]ee ,1−
 ?  

  הוכח כי למשוואות הבאות יש שורש בקטע נתון:  )ד
  

1 .0134 =++ xx  ,  12 −≤≤− x  

2 .061232 23 =−−− xxx  ,  01 ≤≤− x    

                      3 .052 34 =−− xx  ,  21 ≤≤ x  

  :הרציפהנתונה  ההפונקצ ,ba. עבור אילו ערכים של 5
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  בהצלחה !
  
  

  תשובות:
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  קיים     ב) . 4
  

5     .  a=2, b=- 3  
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